

暴雨中,11岁女孩被吸入窨井

12天后,她的尸体在59公里外被发现
2名擅自打开井盖的嫌疑人被刑拘



通讯员 程勇 施梦澎 本报记者 陈佳妮

10月10日下午,文成县倾盆大雨。

虽然已经有了足够的思想准备,但当这个噩耗真正的传来时,女孩小林的家属失声痛哭。

瑞安警方通过DNA鉴定,最终确认,10月9日在瑞安东山一采石场滩涂上被发现的女尸,就是此前失足掉入窨井盖的11岁文成女孩小林(化名)。

小女儿消失在雨水中

事情要从国庆节前的那场台风“鲇鱼”说起。9月28日晚6点半,因家中积水严重,小林和姐姐、父亲一同前往姑家躲避台风。

此时,道路上的积水已经漫过成人膝盖,行人无法看清路面情况。

父女三人蹚水经过大岱镇华侨新村8幢附近时,几乎同时滑倒,父亲顺势一伸手,只抓住了姐姐,小林却被湍急的水流吸进了下水道。

事发后,文成警方配合大岱镇政府,全力展开搜救,并开始调查究竟是谁打开了窨井盖。

这个11岁女孩的生命,牵动了所有文成人的心。大家心中默默祈祷:她会没事的。

地毯式搜索

时间一天天过去,可惜好消息一直没有传来,越来越多的人加入了寻找小女孩的队伍中。

文成警方和救援人员,从事发点到文成县和瑞安市的交界处——平阳坑镇,冒着洪水走了四五公里,也没找到小女孩的下落。

国庆长假期间,搜救也没有停止。10月8日一早,文成警方再次研究开展下一步的搜救工作。同一时间,刚执行完任务的公安警犬搜救队刚回到温州驻地,便马上来到文成县参加小林的搜救。

中午11点多,警犬搜救队到达后,马上与文成县本土的“雷霆”搜救队,分析从落水的窨井盖处到排水管道出口以及相关各河段的地形,对重点河段再一次进行地毯式搜索。

搜救队员与警犬相互配合,沿着河岸两边由上往下搜索,当警犬在一处疑似地点徘徊时,搜救队拿着柴刀斩断覆盖在上面的毛竹、杂草,接着用锄头、铲子小心刨开洪水带来的泥土,可惜一直挖到岸边,也未有所收获。

滩涂出现浮尸

10月9日早上7点多,瑞安警方在东山街道某码头的采石场滩涂上,发现一具浮尸。据描述,该遇难者的身形与文成失足掉入窨井盖的小女孩相似。

负责该案件的民警,得知消息后迅速组织家属前往瑞安辨认。经初步确认,此人就是小林后,法医进行DNA鉴定。

从地图上测算,尸体发现地点距离小林失足的地点,距离约59公里。

10日下午4点,不幸的消息传来:经过DNA比对,确认该遇难者就是失足溺水的小林。



警方和搜救人员易寻找女孩小林

为排雨水打开窨井盖

孩子就在自己的眼前被吸走,一想到这个画面,小林家属就痛彻心扉。究竟是谁造成了这样一起悲剧?负责案件侦破的吴陈警官,带着一帮民警为了找出打开窨井盖者,硬是36小时没有睡觉。

经过大量的调查工作,警方最终确认家住事发地附近的郑某(男,48岁,大岱镇人)有重大嫌疑。10月2日中午,警方成功将郑某抓获。

事实上,9月28日当天,一起打开窨井盖的,还有邻居郑某某。

10月8日,警方掌握郑某某的行踪后,迅速组织力量开展抓捕。至此,涉事的2名嫌疑人因涉嫌过失以危险方法危害公共安全罪被文成警方抓获并刑事拘留。

经审讯以及对案发地周边居民的走访,案件的事实经过终于被还原:

9月28日,台风“鲇鱼”带来的强降水,使雨水溢进了华侨新村的民房,在周边邻居的呼吁下,2名嫌疑人把门前的窨井盖打开,试图加快雨水的排放,打开窨井盖后,2名嫌疑人在窨井盖边上做了提醒的标记,但是水越涨越汹涌,冲走了警示标记,最终导致惨剧的发生……

缙云山体滑坡造成2人死亡



本报记者 张倩

本报讯 据浙江省民政厅消息,10月10日12时左右,缙云县大源镇吾丰村柿坑自然村发生滑坡灾害,造成2人死亡。

记者了解到,10月10日中午12时15分左右,大源镇吾丰村柿坑自

然村发生一起山体塌方,正在田地务农的村民陈某和吴某(系夫妻关系)被埋。

接报后,公安、消防、国土、卫生、交通等部门第一时间赶赴现场进行施救。当天13时30分,2名被埋村民被成功救出,送医院经抢救后无效死亡。

目前,善后等相关工作正有序进行。

欠债还炫富
还钱没商量



通讯员 郑晓禾

本报讯 一边坚称公司困难、暂时无力偿还欠货款,一边却在微信朋友圈晒豪车照片。王某被债权人告上法院,仍然装可怜,却没想到债主公司的法定代表人却拿出王某在微信朋友圈炫富的照片,王某哑口无言,当场同意还款。

王某在宁波镇海经营一家轴承厂,与杭州某钢管公司存在业务往来。2014年底双方对账后,王某尚欠钢管公司30万元,王某对钢管公司的老板李某承诺,半年内一定还清欠款。

约定的半年之期转眼就到,王某却找各种理由几次拖延,就是不还款。今年8月,钢管公司一纸诉状将王某告上了法院。庭审中,王某表面态度相当诚恳,一方面承认欠款,另一方面哭诉经营轴承厂的不易,坚称暂时没有偿还能力,希望王某再多给点时间。

王某掏出手机,指着一张图片说:“没钱还款,有钱买宝马?”原来,这是王某微信朋友圈的照片,今年7月,王某在微信朋友圈中炫耀新买的宝马车。“我朋友知道王某欠钱不还,反而拿钱去买宝马,非常气愤,截图后发给了我。”王某解释说。

王某当场就傻了眼。最后经过法官调解,王某同意马上归还10万元,余下的20万元5天内还清。双方签了调解协议。

抽烟受重罚
别怪运气差



通讯员 绍公宣

本报讯 “我就抽了两支烟,结果被警察抓了,要被行政拘留3日,我怎么这么倒霉!”嵊州市民张某在网吧抽烟,被例行检查的公安民警撞个正着后,发出这样的感叹。

涉事网吧老板一脸无奈:“你在我这里抽烟,我还得为你‘买单’1万元,我才是倒了霉!”

近日,嵊州市公安局鹿山派出所针对辖区网吧等公共场所的吸烟行为展开集中执法行动,发现其中两家网吧虽张贴了“禁止吸烟”的标牌,但仍有部分上网人员在网吧内抽烟,而网管却不管不问。

涉事某网吧的网管李某称,他们明白网吧内不允许吸烟的规定,但目前网吧经营情况不太好,为了保住客源,他们选择睁一只眼闭一只眼。现场查获的2名吸烟人员也对自己在网吧吸烟的违法行为供认不讳。

昨日,民警对涉事两家网吧分别处以1万元罚款,对两名网吧吸烟人员张某、张某某分别处以行政拘留3日的处罚。

刮倒电线杆
开车逃得快



通讯员 潘熙熙 朱蓓蓓

本报讯 10月10日凌晨3时许,平阳县万全镇一辆水泥槽罐车刮倒了数根电线杆,导致周边数十户居民停电,初步估计经济损失高达20余万元。

当天凌晨,张某驾驶重型水泥槽罐车在附近一工地卸完水泥后返回,因车身较高,顶部刮到了架设在电线杆之间的电缆,正在行驶的车辆形成强大的牵引力,硬生生将路口的8根电线杆拉坏,拉断了多处电线、电缆。

张某发现闯祸,驾车逃离了现场。民警通过走访调查迅速找到了肇事的重型水泥槽罐车,张某也随之到案。目前,案件正在进一步的处理当中。



新华社 岳德亮

因为子女不常回家看看,德清县一老人近期向法院申请强制执行,让子女前来看望她。经过法院和社区干部的帮助,这起赡养纠纷最终得到妥善解决。

申请人钟老太今年已经80多岁了,单独居住在德清一小集镇上,而其老伴已近90岁高龄,长期患病住在医院。两老人生育一儿两女,去年冬天,因赡养费等问题,经德清县人民法院主持调解,钟老太与3个儿女达成了赡养协议,每个月3个儿女共同支付赡养费1200元;每月看望照顾母亲;允许钟老太暂时居住3个儿女家中。

子女不常回家看看 老人申请强制执行

据承办法官说,平时大女儿常去看望老人,与老人唠嗑、话家常,而儿子和小女儿都在县城居住,工作较忙,很少回去看望钟老太,为此钟老太对儿子和小女儿产生了不满情绪。最近由于儿子没来看他,老人申请法院强制执行,要求对子女尽看望和照顾的义务。

承办法官认为,赡养纠纷案件不同于其他案件,如果强制执行可能加深子女和父母亲的矛盾,于是决定采取调解方式执行该案。

通过法官和社区干部开导,最终老人的3个儿女与母亲达成了协议,由3个子女承担母亲赡养费和医疗费,每月至少到老人处看望一次,或者每人每月接母亲到家小住时日,逢年过节不仅要探望老父母,还要给老母亲购置营养品和添置新衣服。